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Data Source: Fair Health Telehealth Regional Tracker, December 2022

Data Source: Office of HIV Planning, 2022 Consumer Survey

Nearly 1/3 of
respondents (31.7%)

who preferred
telehealth sited

convenience as the
reason for their

preference

Data Source: Office of HIV Planning, 2022 Consumer Survey

Reasons for the preference of telehealth by Consumer Survey
Respondents, 2022

Another 15.6%
noted

transportation
as the reason for
the preference

Another 13.9%
noted their “health

was good” as the
reason for the

preference
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